



24小时热读

精要



新华通讯社重点报刊

第5118期  
总第6084期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdcb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报

地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:

发送短信:彩信至1065830096060

2.电信用户:

发送短信到10659396060

3.联通用户:

发送短信到1065596060

封面主编 吴明明

头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

政要发声

政府职能转变和机构改革是一场自我革命,要民意为先、舍利为公,有敢啃“硬骨头”的勇气,义无反顾、一抓到底。同时,防止出现“一放就乱、一管就死”的怪圈。

——中共中央政治局常委、国务院总理、中央编制委员会主任李克强11月1日在地方政府职能转变和机构改革工作电视电话会议上强调,做好政府改革这篇大文章,更多释放市场活力,更好服务人民群众。 据新华社

中 纪 委 要 求 :



严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品

10月31日,中共中央纪委发出《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品的通知》。

为深入贯彻落实中央八项规定精神,坚决反对“四风”,现就严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品提出如下要求:各级党政机关、国有企事业单位和金融机构,严禁用公款购买、印制、邮寄、赠送贺年卡、明信片、年历等物品。涉及外事、港澳台事务、侨务等工作需要不在此限,但也要提倡节俭。要严肃财经纪律,强化审计监督,相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。

各级纪检监察机关要持之以恒强化监督检查,及时发现问题,坚决予以纠正。对顶风违纪的,发现一起、查处一起,严肃责任追究,通报曝光典型案例。以改进作风的实际成效,不断深化和巩固落实中央八项规定精神的成果。

据新华社



邮政编码

空 气 质 量

江苏

今年以来雾霾天为52年来最多

记者11月1日从中国气象局获悉,今年以来,全国平均雾霾日数为4.7天,为1961年以来最多。其中,黑龙江、辽宁、河北、山东、山西、河南、安徽、湖南、湖北、浙江、江苏、重庆、天津均为历史同期最多。

10月以来,山西南部、河南、江苏、浙江中北部、安徽北部、湖北中北部、四川中东部、湖南中

部、广东西部和广西东部、北京、天津达10至15天;山西东南部、河南大部、江苏大部达15至20天,部分地区超过20天。

中国气象局应急减灾与公共服务司司长陈振林介绍,11月1日至2日及4日至7日,华北、黄淮、长江中下游地区以及四川盆地等地的部分地区仍有间歇性雾霾天气。 据新华社

南京

郊区空气质量也能上网查了

昨天,有市民发现,南京市环保部门的空气质量检测网站界面焕然一新,增加了六合、江宁、溧水和高淳的监测点,这也意味着,从11月开始,南京无论主城区还是郊区,各个区域的空气质量情况都将被时刻监控,并向公众发布。不过,目前江宁的彩虹桥监测站设备还在调试中,不久也将开始播报数据。

这个新版本的界面是将过去单个的南京市空气质量情况,与9个国控监测点界面结合了起来,增加了9个监测点的实时数据。此外,在这张地图上,还多了六合雄州、江宁彩虹桥等监测点。现代快报记者从南京市环境监测站了解到,按照江苏省环保厅的要求,从11月1日开始,南京郊区一些地方的空气质量情况也要纳入发布范畴。通过改版以后,各个点的实时和全天数据都能够一目了然。

从这张全新的界面上可以知道,截至昨天晚上7点,南京空气质量指数为92,良好。全市9个国控检测点,除了迈皋桥和奥体中心的AQI指数是轻度污染,其余都是良好。

现代快报记者 吴怡

环保厅通报今秋秸秆“两把火”

快报讯(记者 吴怡 薛晟)从今年10月15日,江苏进入秋季秸秆禁烧督查工作以来,国家环保部和江苏省环保厅网站每天都在更新最新的秸秆禁烧督查工作。10月31日,江苏省环保厅火点现场巡查通报称,截至10月29日下午6点,全省当天发现2处秸秆焚烧火点,其中一处位于无锡江阴市,焚烧面积达1300平方米,另一处焚烧面积不到10平方米。

无锡江阴市的火点规模比较大,省环保厅通知了无锡市有关部门,由当地进行处理。“那天下午4点半左右,我们接到省环保厅的指令后立即联系巡查组赶到长泾镇刘桥村,到达时,当地镇政府已经组织人员扑灭了火。”

江阴市环保局相关负责人介绍说,根据此次离发生焚烧秸秆地点最近的空气监测点数据显示,当时并未有异常出现。据介绍,焚烧秸秆的是当地一名农户,目前已经对其进行了教育,并进行了相应处理。

阴天唱主角 小雨来客串

快报讯(记者 刘伟伟)连绵的雨已经过去,双休两天,零星小雨还会有,但已经不成气候。不过,下周的天气会继续走阴沉忧郁的路线。

南京三日天气

今天 阴,有时有小雨,15~22℃  
阴有时有小雨并渐止转阴  
明天 到多云,15~21℃  
后天 多云,12~21℃

苏宁联想战略合作深入, Yoga平板电脑全球独家首发

11月1日,联想在北京召开新闻发布会,正式发布旗下重磅新品--Yoga平板电脑,其独特的卷轴设计和高达18小时的续航能力备受关注。发布会现场,联想集团董事长杨元庆携手苏宁云商总裁金明宣布,此次联想Yoga平板电脑将由苏宁全球独家首发,即日起消费者可至苏宁门店及苏宁易购购买。

此次发布的Yoga平板电脑分为8英寸和10英寸两个版本,运行Android 4.2.2操作系统,采

用联发科的四核芯片,1280x800分辨率的IPS屏幕;内置160万像素与500万像素的前后双摄像头;8英寸版的电池容量达到6000毫安,另外一款的电池容量是9000毫安,最高续航时间达到18小时,堪称全球续航能力最强的平板电脑。此外,Yoga平板电脑两个尺寸的产品重量分别是399克与603克,便携性极佳。据悉,Yoga平板电脑8英寸版本的售价为1899元,10英寸售价为2299元。作为

Yoga平板电脑的一大亮点,它的支架可以翻转135°,具备了瑜伽的特性。现场亲自演示了Yoga平板电脑的三种使用模式,一种是阅读模式,可以将支架完全闭合平放在桌面上进行阅读;第二种是站立模式,可以打开支架让整个平板电脑站立;还有一种是倾斜模式,可以将支架打开和圆柱形电池转轴之间形成一个较大的夹角,然后平放在桌面上,这样有利于屏幕输入。

苏宁云商总裁金明在发言时表示,联想的PC+战略基于互联网时代消费需求变化而制定,通过智能终端与后端云服务的集合,完成硬件、软件、云端的全面布局,Yoga平板电脑的精湛做工和出色体验无疑是联想硬件一环强大实力的展现。此次苏宁线上线下独家首销Yoga平板电脑,既基于双方发展战略的高度认同和良好合作,也标志着双方在互联网零售背景下全新合作模式的建立。



教 育

后年南京九成幼儿能上公办园和普惠园

快报讯(记者 黄艳)现代快报记者昨天从南京市教育部门获悉,正在创建现代化幼教名城的南京,已经实现幼儿入园“零排队”。力争到2015年,九成适龄幼儿能上公办园或普惠性民办园。

南京目前共有幼儿园551所,已被正式认定为省优质园的有340所。“我们计划今年再上40家左右,2013年全市省优质园比例将提高到65%,到2015年超过70%。”南京市教育局有关负责人表示。据悉,近期南京将出台《普惠性民办幼儿园管理办法》,市本级也将设专项资金,加大对民办幼儿园普惠优质发展的支持力度。

幼儿园满意度调查半数人认为收费高

快报讯(记者 金凤)今年4月,江苏省教育厅对首批省学前教育改革发展申报示范区的南京市玄武区、张家港市等20个县(市、区)进行了学前教育满意度调查。日前,调查结果出炉。本次调查6000个成功受访者样本。调查显示,受访者对当地幼儿园总体现状满意度为83.4%,但有50.3%的受访者认为当地幼儿园收费较高,部分群众还反映当地存在公办与民办幼儿园收费差距较大的问题。

楼 市

南京房价连涨18个月

快报讯(记者 马乐乐)昨天公布的百城房价指数显示,南京10月份房价环比涨1.46%,在全国100个城市中排名第16位,这已经是南京房价在百城房价指数中连续第18个月上涨。常熟和南昌环比大涨3.92%和3.36%,位居全国前两位。张家港、淮安的涨幅也跻身前十。另外,连云港以2.18%的跌幅在百城中排第一,江苏的常州跌1.39%也位居跌幅前十。

上月二手房量跌价涨

快报讯(记者 马乐乐)网上房地产显示,10月份南京二手房成交量6219套,较“金九”下滑了8.9%,这同时也是自今年3月份以来成交量最少的一个月。业内人士分析,贷款难可能是成交量下滑的主要原因。百城房价指数显示,10月份南京主城二手房价格环比涨1.86%,在十大城市中仅次于深圳。